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היי חברים, 

כסטודנטית לתואר שני שעברה דרך ארוכה במכללה לאחר תואר ראשון במשפטים שסיימתי בימים אלו אני רוצה לחלוק אתכם כמה טיפים ותובנות שרכשתי במשך הזמן, 

אני מקווה שדברים אלו יעזרו לכם ויועילו לכם בתקופת הבחינות שאתם מצויים בעיצומה. 

אני מאחלת לכם המון בהצלחה ותמיד תזכרו שאני וצוות אגודת הסטודנטים כאן תמיד בשבילכם. 

רשימת ה"עשה" ו"אל תעשה" ביממה שלפני הבחינה :
מומלץ (במידת האפשר) להקדיש את היממה האחרונה לחזרה בלבד.לימוד חומר חדש ביממה זו אינו יעיל ועלול לגרום ללחצים ופחדים מיותרים לפני הבחינה.
מומלץ להקדיש את הערב שלפני לבילוי (רצוי בילוי סולידי ומתון) , ולא "לחרישה" לתוך הלילה , מטרת בילוי זה היא ניקוי ראש פשוטו כמשמעו , לימוד אל תוך השעות הקטנות מתיש ויקשה עליכם להגיע לשיאיכם בזמן הבחינה עצמה. 
בכל מקרה , אין ללמוד בבוקר הבחינה , גם אם היא מתחילה אחה"צ , במקרה הקיצוני ביותר ניתן לחזור על דף נוסחאות או סיכום.
יש לישון כמות שעות מספקת. לכל אחד יש את כמות השעות לה הוא זקוק על מנת להיות ערני , אם אתה זקוק ל10 שעות שינה והבחינה מתקיימת בשעה 8 בבוקר אז , בלי בושה , להיכנס למיטה כבר בשעה 8 בערב על מנת לעבור את שעות העירות והתרגשות הבחינה במיטה ועדיין לישון את מכסת השעות הדרושה עייפות היא אחד הגורמים המרכזיים שבאי מיצוי הפוטנציאל הלימודי. לכן גם אם אתה מרגיש ערני לאחר 5 שעות שינה בלבד אל תתפתה להאמין שכמות זעירה שכזו של שעות שינה מספיקה , הייה כן עם עצמך ולך לישון.
יש לקום שעתיים לפחות לפני שעת תחילת הבחינה , למח האנושי לוקח שעתיים על מנת להגיע לשיאו המנטלי גם אם נראה לכם שאתם ערניים הרי שזוהי ערנות גופנית בלבד ולא מוחית. 
מומלץ להתקלח בבוקר הבחינה.
יש לאכול ארוחה קלה ועשירה בפחמימות בטווח של שעה וחצי מרגע ההתעוררות ארוחת בוקר זו תספק לכם את האנרגיה לה זקוק המוח בשעת מאמץ כדוגמת פתירת בחינה תסייע לכם לשמור על רמת ריכוז גבוהה לאורך זמן.
יש להגיע לכיתה כ-20 דק' לפני תחילת הבחינה מטרת ההגעה המוקדמת היא להבטיח הגעה בשלווה וללא לחץ מיותר לפני הבחינה.
לאחר בחירת מקום הישיבה אנו נמנע משיחות על הבחינה על שאלות אפשרויות וכו' נטייה טבעית של נבחנים בעיקר של אלו שאינם מוכנים לבחינה היא לנסות להרגיע את עצמם על חשבון שאר הנבחנים. את הדקות שלפני הבחינה תקדישו להרגעה עצמית וללא התרגשות ועוררות מיותרת.
אכילה באופן כללי לא מומלץ לבזבז זמן והסחת דעת על אכילה אך יש כאלו שזקוקים לכך , לאלו מומלץ להביא פירות. פירות מוסיפות פחמימות זמינות ואינן מפריעות לשאר הנבחנים. אין להביא שוקולד לבחינה , השוקולד אכן מספק אנרגיה אך לזמן קצר בלבד (דקות) ואח"כ הוא מביא לנפילה חזקה ביכולת הריכוז.
בזמן הבחינה: 
קרא או דע מראש את הוראות הבחינה. 
אפשר לקרוא את השאלות מראש ולגשת קודם לקלות יותר או לגשת ישר לפתירתן לפי סדר הופעתן. 

שים לב לאופי חלוקת הניקוד במבחן והתאם השקעתך על פי כך.

חלק לכל שאלה זמן קצוב והשתדל לעמוד בו. לעתים, אם לא סיימת שאלה, עדיף לחזור אליה בסוף המבחן, בתקווה להיזכר בתשובה או לראות את השאלה מזווית אחרת. 
רצוי להתייחס לכל השאלות, אפילו בצורה חלקית. 
דגש מיוחד למבחנים אמריקאים: עבור ונסה לפתור את כל השאלות. סמן ב '+' את אלו שאתה מתלבט לגביהן וב '–' את אלו שאתה לא יודע ואחר כך עבור עליהן בסדר הזה.  השתדל לא לשנות את הבחירה שלך אלא אם כן יש לך סיבה טובה.

העצה שלי היא לנשום עמוק ולהתנחם בידיעה שזה תכף נגמר. לאלו מאתנו המשלבים גם עבודה תוך כדי, או, אלוהים ישמור, מילואים - חזקו ואמצו. כמו שהגיעה תקופת הבחינות מהר כל כך, כך היא תעלם, ואז נוכל לחזור לשגרה הסטודנטיאלית האהובה והמוכרת שלנו.
אז שיהיה לכולנו בהצלחה! 
צוות אגודת הסטודנטים
